

打开幸福之门的钥匙

【明慧网】婚前，她在母亲抽打中长大；婚后，丈夫嗜赌，经常喝醉。她该如何扭转自己的生命境遇呢？下面是陕西法轮功学员讲述的得法修炼经历。

苦难人生

我生下来就跟着舅婆生活在农村，十岁时才被领到外地父母家。我家姊妹四个，我是老大，父亲常年出差，很久才回来一次。母亲脾气暴躁，爱骂人、爱打人，稍不顺心，就拿我出气。有几次，实在承受不住，挣脱跑出去了，在外流浪，整天饿着，吃不上饭。有一次，天上下着大雪，十一岁的我不敢回家，很晚了溜到自家窗外的锯末上睡了一晚上。

我放学从不敢出去和同学玩，我回家淘菜、提水、洗碗、买菜、干家务还有抱最小的妹妹，母亲从没叫过我的名字，从没对我笑过，从没拉过我的手。我也从不敢跟她说话，没敢叫过她妈妈。

我上初二的一个星期天早上八点，我们姊妹四个都还在睡觉，母亲起来了，她拿起皮管冲到我床边又低头狠命地抽，我不停地大声地哭喊躲着，抽打了大约一个小时，我家挨着马路边，临街的窗户外爬满了人，大约一、二十个人，人们叫喊着，敲打着窗户，叫她停止，她都象听不见，失控似地一直打，最后我才挣脱了她，开门跑出来。人们看到我遍体鳞伤，都围着问我：“那是不是你后妈？把你打成这样？”我说：“是亲的。”

父亲在家时话也不多，也不和我说话，有时训我，记得他狠狠打过我两次，我很怕他，有时只是小心地害怕地轻声叫他一声爸，在心

里盼着他快回来，他一回来我就不挨打了。

我内心渴望有个幸福美满的家，没想到婚后丈夫嗜赌如命，每天吃喝嫖赌到后半夜，我每晚痛苦流泪到后半夜等他回家，而丈夫有时一个星期都不回家，根本不管我的感受。几年后我开始闹离婚，我们常常吵架、打架、甚至冷战，谁也不理谁。这时我疾病缠身，患上了心脏病、严重的肩周炎、类风湿关节炎、妇科病等多种疾病，常年感冒着，每年要住好几次医院，每天中药西药不断。

大法让我走出苦难人生 给我无比的幸福

一九九九年的三月，记得那天午饭后没事，我去楼下转，母亲领着一帮人去农村参加法会，我就跟去了。那会场密密麻麻坐满了人，我听了现场法轮功学员的亲身经历之后我被打动了。

回家我就借了一本《转法轮》看，我被书中那充满哲理的、精辟绝伦的语句所吸引，连夜通读完，觉得这是一部教人做好人的书；还带着一些疑问再看第二遍，这些疑问都得到了解答，同时觉得这是一本天书；放不下又看了第三遍，看明白了，这是一本修炼的书，修炼的密中之密都写在里面了。我捧着书心里对师父说：“师父，我要修炼，请给我下法轮、气机和修炼的一切机制吧！”这念头刚一出，只觉得肚子立刻涨起来，好像有管子不停地往我肚子里输送东西，法轮就在我小腹转，感觉很明显。



文：陕西大法弟子平平

我又开始学炼功，学炼第一套功法“佛展千手”时，一做动作突然感觉“我原来就像一个被捆着的稻草人，全身的稻草一瞬间散开落地了，全身是大自在，轻盈极了……”从此我无病一身轻，困扰我几十年的病痛就在这一刻不翼而飞了。三天后我扔了没吃完的中药和一抽屉的西药，直到现在十几年没吃过一粒药。

修炼后我知道了人有轮回转生，懂得了我今生的苦都是前生造的业，都是自己承受和偿还的，都是因果报应，母亲对我不好我也放下了。我开始叫她妈，做了好饭送给他们。母亲有病时，在医院我背她楼上楼下检查，我也时常地过去看望他们。

虽然丈夫还是和人吃喝赌到后半夜，还是隔三差五喝醉了摔摔绊绊到后半夜回来。我不再生气，不再骂他和他吵。我还起来用浓茶给他解酒，喂水果给他吃解酒，用善心对他。很快以前冷战闹离婚的现象转变了。

没有多久中共开始迫害法轮功，我得把大法好的真相让人知道，我就开始在家做大法的真相资料，丈夫默默地多干家务支持我。这么多年来，是大法让我走出苦难的人生，给我无比的幸福！◇

大庆市法轮功学员孙德国被构陷到检察院

【明慧网】二零二四年八月六日，大庆市孙德国被本市林甸县警察蹲坑绑架，关押在林甸县看守所。九月末，他被构陷到让胡路区检察院，又被转押到大庆市看守所非法关押。

法轮功学员孙德国，男，现年45岁，家住大庆市大同区。几年来，他以经营海鲜（包装成品）、副食品小本生意为生。为了节省昂贵的房租金，他在大庆市萨尔图区，与外地来大庆打工的伊春法轮功学员孙文忠（男）、张立国（男）同租一房居住。

善心传真相 孙德国等四位遭绑架勒索

二零二二年一月八日上午，孙德国和法轮功学员代志东开车去林甸县送货。中午，在林甸县一加加油站加油时，代志东赠送给加油员一本大法真相期刊，随后加油员把期刊给了停在孙德国车后面的一辆黑色轿车里的人。

孙德国和代志东加完油，继续送货。下午，他们到最后一家送货时，被交警堵截。随后，林甸县公安局法治科科长、国保队长魏芳（女）等警察赶到，把孙德国和代志东绑架到林甸县公安局。

在林甸县公安局，警察抢走孙德国和代志东的钥匙，到位于萨尔图育才小区的孙德国和孙文忠及张立国合租的住处，非法抄走法轮功书籍、电脑、两万多元现金（后来魏芳等只承认有一万多元）、银行卡等私人合法物品，同时把在屋内正在休息的孙文忠和张立国一起绑架到林甸县公安局。

这伙匪警没经过主人同意，蛮横霸道地喝了孙德国屋内十二罐椰汁饮料，拿走搬运货物用的十二副线手套。代志东家也被非法抄家，靠他打工仅存的五千元现金被警察窃入私囊。

第二天，二零二二年一月九日，伊春的孙文忠被非法关押进大



庆泰康县看守所；孙德国、代志东、张立国各被勒索押金一万元，以“取保候审”放回家。魏芳当时威胁到：你们一年要没“事”，意思是“取保候审”就完事，你们要告，就如何如何……

代志东含冤离世 孙文忠被枉判三年

一个月后，二零二二年二月十一日，屡遭中共迫害的代志东含冤离世，一万五千元钱（包括“取保候审”一万元和被抄家偷窃的五千元）至今未还。有关代志东被迫害事实，明慧网有报道，见《屡遭迫害，大庆代志东、管凤霞夫妇相继含冤离世》。

此后，在警察的干预操纵下，萨尔图育才小区的房东多次撵孙德国搬家，这不仅给他造成生活不稳定，还带来精神压力与生意的损失。

二零二二年二月十四日，孙文忠被不法警察滥用《刑法》三百条“利用邪教组织破坏法律实施”的罪名，构陷到让胡路检察院，被非法批捕。孙文忠家人一路辛苦劳累，从伊春赶到大庆林甸县公安局要人，并质问魏芳：“孙文忠违反了哪条法律？”法治科长魏芳竟歇斯底里地叫喊：“你们再跟我讲法律，我把你们都抓起来。”

随后，孙文忠、孙德国、张立国向检察院依法控告魏芳无视法律，滥用职权，执法犯法，乱抓无辜等犯罪事实，要求相关部门依法追究其刑事责任，也没得到回应。

后孙文忠被检察官封光亵渎法

律构陷、非法起诉到让胡路区法院，被法官张欣乐两次视频非法开庭、枉判三年半。他上诉后，又被同流合污的大庆市中级人民法院维持原判入狱，至今在黑龙江省呼兰监狱遭受迫害。

孙德国被构陷到检察院

二零二三年大年过后，魏芳打电话谎说：结案了，孙德国和张立国让去林甸县公安局取押金（一万元）。孙德国、张立国去了，魏芳不但不给钱，还叫嚣：你们不是能告吗？案子已交到检察院了，不归我们管了，意思是你们要钱，就抓人。孙德国和张立国这才知道他俩也被林甸县公安局司法构陷。

两个月后，林甸县公安局办案人黄龙给孙德国打电话，骗称去林甸县公安局取钱（押金一万元）。这次，孙德国没有上当，没有去。

二零二四年六、七月份期间，办案人黄龙又给孙德国打两次电话，还让去取钱（押金一万元），孙德国还没有时间去。

二零二四年八月六日中午，孙德国在他的库房被蹲坑的林甸县三、四个便衣警察绑架，被送进林甸县看守所非法关押。此时他已被让胡路检察院非法批捕。

二零二四年九月末，林甸县公安局再把非法收集的所谓证据及孙德国在这之前被迫害的事实作为所谓“前科”构陷移交到让胡路检察院，同时将孙德国劫持到大庆市看守所非法关押。

相关电话（略）◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇